Referat af generalforsamlingen mandag den 04.02.2008 kl. 19.30.
Dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Aflæggelse af regnskab, underskrevet af revisor og bestyrelsen

4. Rettidige indkomne forslag fra medlemmerne

5. Vedtagelse af budget og fastlæggelse af bidrag og indskud

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

7. Valg af revisor

8. Eventuelt

Der var 27 fremmødte, 22 huse repræsenteret.

1. Dirigent:
Børge(13) blev valgt til dirigent. 

Konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.

2. Formandens beretning ved Dan(62)

Efter sidste års generalforsamling var der 3 nye bestyrelsesmedlemmer. 

Bedre information til medlemmer via hjemmesiden. Hvis man ikke har mulighed for at se hjemmesiden, kan man henvende sig, for at få en kopi.
Vedr overtagelse af området har kommunen overdraget sagen til Cowi, hvor Kaj Nicolajsen nu er ansat.

Vi har gået vejarealet igennem  for mangler og noteret disse og taget en masse billeder. Materialet er afleveret til Kaj N. (Cowi).

Kaj N. foreslog at vedligeholdelse af regnvandsbassin blev overgivet til kommunens kloakafdeling.

Vi har rykket for svar, men har ikke hørt noget siden. Vi har også mest koncentreret os om at rykke for vedligeholdelse af græs og beplantning.

Vedr. snerydning har vi accepteret et tilbud fra Aksel Nielsen. For rydning af fortov er det aftalt, at Aksel forsøger at gøre det på hele vejen. Hvis det giver problemer med at komme af med sneen, skal han kun gøre det ud for de grønne bælter.
Det er aftalt at Jens(48) og Børge(13) afgør, når der skal ringes efter Aksel for snerydning og saltning.
Vedr. skiltning er der talt med Kaj N. om dette. Kommunen har ingen skilte, men vi har indhentet priser på ”legende børn” og ”hundeskilt”.

Plantning af allétræer blev forsinket fordi Nygaard ikke troede, det blev til noget. Efter flere rykkere blev træerne til sidst opsat. Der er kun 1 års eftersyn (garanti) på træerne. Nygaard har lovet at komme og regulere jorden omkring træerne og rette disse op om nødvendigt.
Nygaard har set på de grønne områder og afgivet et tilbud på 75.500,00 kr. om året. Der er uafklarede punkter i tilbudet. Det skal overvejes om vi skal sprøjte beplantede områder langs Dalbyvej.

Aksel Nielsen er kontaktet for et tilbud på vedligeholdelse, men han ønsker at vide hvor store arealer, der skal holdes. Kommunen har ikke noget nøjagtig størrelse af det grønne areal, men vi mener der er ca. 33.000 m².

Der køres alt for stærkt på Dalbyvej. Kommunen har en trafiksikkerhedsplan hvor skoleveje er prioriteret højt. Kun krydset Constantievej/Dalbyvej er med i planen. Der er ikke foretaget målinger på Dalbyvej. De vil ikke lave bump, selv om det står i trafiksikkerhedsplanen. Kommunen satser på at få lavet trafikmåling i juni, hvorefter der bliver taget stilling til evt. foranstaltninger. Vi må gå sammen med Myntevej og Ranunkelvej for at presse på.

3. Kenneth(51) præsenterede regnskabet, som også er udsendt.
Det er 2. år vi aflægger regnskab. 

Kommunen har afsat 1.000 kr. pr parcel, der udbetales til foreningen, når vi overtager arealet. 

Vi har fået tilbud på ca. 75.000,- pr år på vedligeholdelse. Vi skal ikke fremskynde overtagelsen. Der er steder i kommunen, hvor det har taget 6-7 år inden overtagelse af fællesarealer.

Der er 8 parceller der ikke har indbetalt kontingentet endnu for 2008.
Torben(10) spørger til de 20.000 kr. der er afsat til konto for vedligehold pr ultimo 2007. Der skal stå ultimo 2008 i stedet for.

Der er ikke oprettet en separat konto til vejvedligehold, men det vil der blive ultimo 2008.

Regnskabet blev godkendt.

4. Rettidige indkomne forslag

Der er indkommet 3 forslag fra Brian(59)
1. Hastighedsnedsættelse på vejen

2. Permanent parkerede biler på vejen

3. Hvad er det folk har så meget imod et fælles rekreativt område for børn og voksne på vejen

Inger(19) gav udtryk for at alle legepladser bliver ødelagt af unge mennesker.
Alice(2) mener det er et stort ansvar at have en legeplads, og der har været afstemning 2 gange.

Inger(19) mener vi skal vente og se, hvad prisen på vedligeholdelse af grønne områder bliver.

Michael(55) mener godt brugerne kan være med til at vedligeholde.

Børge(13) mener ikke vi skal ud i noget med selv at vedligeholde.

Jens(48) 150.000 for en legeplads og hvem vil komme til vedligeholdelse.

Brian(59) havde ikke lagt op til nogen afstemning, men var tilfreds med at få forslagene drøftet.
Forslag fra Jens(48)

1. Kontingentfrihed for bestyrelsesmedlemmer med et max. på f.eks. 1.000 kr.

Brian(59) Nej det er frivilligt arbejde.
Dan(62) Det kniber med at få bestyrelsesmedlemmer, så derfor var det måske en idé, men ellers er han imod forslaget.

Der blev stemt om kontingentfrihed for bestyrelsesmedlemmer. Forslaget blev nedstemt.

5.  Vedtagelse af budget
Kenneth(51) præsenterede det udsendte budget. Kontingentet er fortsat sat til 1.000 kr. Kenneth mener budgettet er lagt til ”den gode side”.
Michael(49) foreslog at forhøje kontingentet til uforudsete udgifter.

Jytte(13) mener vi kommer til at mangle penge, når vi skal overtage de grønne områder.

Jens(48). Vi må evt. indkalde til ekstraordinær generalforsamling, hvis vi kommer til at overtage de grønne områder og kontingentet skal hæves.

Inger(19). Vi kan udsende regning på ekstra kontingent, hvis vi får at vide vi overtager de grønne områder.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Dan i nr. 62 ønskede ikke at forsætte.

Børge i nr. 13 blev genvalgt.

Alice i nr. 2 blev nyvalgt til bestyrelsen.

Camilla i nr. 65 fortsætter som suppleant. 

Inger i nr. 19 er ny suppleant.

7. Valg af revisor

Kurt i nr. 27 blev genvalgt.
Dan i nr. 62 blev revisorsuppleant.

8. Eventuelt

Dan(62) Der er en ejendomsvurdering på vej- og stiarealer på nettet. Ingrid Hansen, Hedensted kommune siger det er en fejl.

Kenneth(51) har fået dispensation fra Hedensted kommune, på at bygge til og dermed overskride bebyggelsesprocenten i lokalplanen på 25, men under 30, som gælder i det nye bygningsreglement.

Monica(46) Lys på stierne er kommunens sag. Det er drøftet før.

Niels Christian(17) Der er gadelys der ikke virker.

Jens(48) går på nettet og meddeler energiselskabet det.

Lene(49) efterlyser et festudvalg.

       Festudvalget blev herefter:

       Monica i nr. 46

       Pernille i nr. 65
       Kim i nr. 44

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Mødet sluttede kl. 21.10.

.

Referent: Erna i nr. 10

Godkendt af

Formand…………………………………………….

Dirigent…………………………………………......


